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Question #1
Do you support the creation of urban reserves in Canadian cities?

Answers Responses
Yes 49%
No 28%
Unsure 23%

Question #2

Do you think government apologies for past harms against Indigenous Peoples have an impact?

Answers Responses
Yes 36%
No 43%
Unsure 21%

Question #3

Do you think it's important for Canada’s Governor General to be fluent in both English and
French?

Answers Responses
Yes 34%
Somewhat 18%
No 44%

Unsure 4%



